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Na temelju članka 12. Statuta, Fakultet strojarstva i brodogradnje raspisuje 
 

N A T J E Č A J 

za radno mjesto 

Iskusnog istraživača na projektu ''Pretkomercijalni razvoj inovativnog nagibno-sklopivog vozila na 
električni pogon'' (KK.01.2.1.01.0039) financiranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj, na Katedri 
za motore i vozila, u Zavodu za motore i transportna sredstva, na određeno vrijeme (do kraja 
projekta), s punim radnim vremenom, uz uvjet probnog rada u trajanju do najviše 6 mjeseci - 1 
izvršitelj/ica. 
 
Prema planu projekta zadaće novog istraživača obuhvaćaju sljedeće aktivnosti: proračun rasporeda 
masa odnosno sila, proračun opterećenja pojedinih komponenti vozila, konstrukcijsku razradu te 
prijedloge tehnologije izrade i odabira materijala pojedinih komponenti vozila, proračun čvrstoće 
uporabom MKE (FEM-), proračun kretanja vozila (analiza dinamike vozila), eventualna priprema i 
provođenje mjerenja te optimalizacija pojedinih sklopova. Osim provođenja navedenih aktivnosti, 
očekuje se i određeni udio administrativnih poslova vezanih za izvještavanje o provedenim 
aktivnostima. 

UVJETI 

Osim ispunjavanja općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa pristupnici na natječaj trebaju ispunjavati 
sljedeće obvezne uvjete: 

˗ završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, 
područje strojarstva / brodogradnje / zrakoplovstva (ili srodnih tehničkih fakulteta), 

˗ najmanje pet godina radnoga staža ili dvije godine nakon stjecanja doktorata znanosti, 

˗ aktivno znanje engleskog jezika u govoru i pismu, 

˗ dobro poznavanje rada na računalu (poznavanje osnovnih uredskih alata MS Office, CAD 
programa npr. AutoCAD, SolidWorks, CATIA), 

˗ iskustvo u konstruiranju, programiranju i korištenju računalnih simulacijskih alata (npr. MKE 
(FEM), dinamika vozila), 

˗ poželjna vozačka dozvola B kategorije, 

˗ sklonost timskom i projektnom radu. 

 

Uz pisanu prijavu i dokaze o ispunjavanju gore navedenih obveznih uvjeta, pristupnici trebaju 
dostaviti: 

˗ životopis, 

˗ dokaz o stečenoj stručnoj spremi (presliku diplome), 

˗ dokaz o državljanstvu (presliku osobne iskaznice ili domovnice), 

˗ dokaz o radnom iskustvu (presliku radne knjižice ili elektronički zapis ili potvrdu o podacima 
evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje), 

˗ uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od tri mjeseca). 

 

Navedena dokumentacija, koju pristupnici prilažu dostavlja se u neovjerenoj preslici. Prije konačnog 
odabira kandidata, Fakultet zadržava pravo zatražiti izvornike na uvid. 

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.  

Stručne sposobnosti pristupnika koji ispunjavaju obvezne uvjete natječaja po potrebi će se provjeriti 
pisanom provjerom znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta. 

Na natječaj se, pod ravnopravnim uvjetima, mogu javiti osobe oba spola. 

Rok za podnošenje prijava na natječaj je osam (8) dana od objave natječaja. 

Prijava na natječaj s traženim dokazima dostavlja se na adresu: 

Sveučilište u Zagrebu, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb, Ivana Lučića 5, p.p. 102, s 
naznakom ''za natječaj – Istraživača na projektu Viking''. 

O rezultatu natječaja pristupnici će dobiti pisanu obavijest. 


